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Jelentkezési feltételek
FIZETÉSI MÓDOK

A, Bankkártyás fizetés az online regisztráció folyamán a K&H Bank által 
biztosított online bankkártya felületen keresztül.

Sikertelen fizetés esetén (pl. elrontott CVC kód, kettős hitelesítésnél 
rosszul beírt SMS kód, elütött bankkártyaszám) a rendszer felajánlja a 
újbóli fizetés lehetőségét, mindaddig, amíg a böngésző ablak bezárásra 
nem kerül. Amennyiben a böngésző ablak bezárásra kerül, a rendezvényre 
történő jelentkezés nem kerül tárolásra, azt újra meg kell ismételni.
Sikeres fizetés után, cégünk rendszere automatikusan kiállítja a számlát 
az Ön által megadott számlacímre, ezért kérjük figyelmesen töltse ki a 
számlázási adatokat. A számlát módosítani, csak adminisztrációs díj fizetése 
ellenében áll módunkban.

B, Szponzori átvállalás VOUCHER kóddal.  A Convention Budapest 
Kft. által szervezett hagyományos rendezvényekkel ELLENTÉTBEN, a 
szponzori Voucher kóddal már az online jelentkezéskor rendelkeznie kell a 
résztvevőnek, mert a tanfolyam ellenértéke ennek kódnak az aktiválásával 
kerül kiegyenlítésre.
Mivel minden Voucher kód egyedi, ezért csak egyszer lehet felhasználni. Ha a 
Voucher kód megadásakor a rendszer hibát ír ki, kérjük ellenőrizze a kódot. 
Amennyiben a beírt kód és az Ön által kapott kód megegyezik, kérjük lépjen 
kapcsolat szponzorával, mert az Önnek küldött kódot már felhasználta egy 
másik résztvevő.
A jelentkezés beküldése után, cégünk rendszere által generált automatikus 
visszaigazolás kiküldésével jön létre a jogviszony.

LEMONDÁS, VISSZAFIZETÉS

Regisztrációs díjának visszafizetése (annak elküldése után) 2020. 
szeptember 15-ig kötbérmentesen, de adminisztrációs díj ellenében 
lehetséges. Ezután a kötbér 100%-os.

Az online tanfolyam – annak megnyitását követően – kizárólag kiegyenlített 
regisztrációs díj (bankkártyás fizetés, vagy szponzor által biztosított 
belépési „Voucher kód”) mellett tekinthető meg. Köszönjük megértését.



Tisztelt Kollégák, Kedves Barátaim!

Az Uroonkológus Társaság XI. Kongresszusa, sajnos csak úgy, mint 
a legtöbb hazai és nemzetközi kongresszus, a MUOT is áldozatul 
esett a COVID járványnak. Felelősen gondolkozva, hagyományos 
módon idén ősszel nem lesz megtartható a kongresszus. 

A Magyar Uroonkológus Társaság elkötelezett minden uroonkológiai 
beteget ellátó edukációjában és nagyon fontosnak tartja az 
uroonkológia mindegyik területén fejlődő és bővülő ellátási 
lehetőségek megismertetését. Éppen ezért a vezetőség döntése 
alapján a kongresszust a Convention segítségével online fogjuk 
megrendezni a korábban meghirdetett időpontban október 7-én. 
A tavalyi nagysikerű betegszervezettekkel közösen tartott szekció 
után idén a gyógytornászok onkológiai képzését, oktatását tervezzük. 

Nagyon fontos, hogy az október 7-én online feltöltött előadások 
regisztráció esetén egészen 2020. december 31-ig online 
megtekinthetők és elérhetőek lesznek. 

A  tavalyi nagysikerű betegszervezettekel közösen tartott szekció 
után idén a gyógytornászok onkológiai képzését, oktatását tervezzük 
a 10.000 Lépés Program keretében.

Egy másik, számunkra nagyon fontos, jubileumi esemény, a 
Semmelweis Egyetem Urológiai Klinika alapításának centenáriuma 
is kapcsolódik 2020-hoz. Munkatársaimmal évek óta készültünk 
méltósággal megünnepelni, hogy Európában elsőként Budapesten jött 
létre önálló urológiai egyetemi oktatóhely. Az Ünnepség eredetileg, a 
májusi, majd az októberi Magyar Uroonkológus Társaság keretei között 
került volna megrendezésre. Az online megrendezett kongresszuson 
is meg fogjuk találni a lehetőséget, hogy megemlékezzünk és 

Akkreditáció
A tanfolyam a Semmelweis Egyetem felé felterjesztve. További 
információ hamarosan: www.oftex.hu

Regisztráció

Orvosok részvétele az Online kongresszuson 10.000 Ft /fő

Szakdolgozó, rezidens, orvostanhallgató, 
nyugdíjas részvétel az ONLINE kongreszuson

díjmentes

A vonatkozó törvényi előírások a részvételi-, kávészüneti-, étkezési-, program-, 
és szállásköltségek részletezését írják elő, így a számlán külön sorban kerülnek 
feltüntetésre. A 2006: XCVIII. (A biztonságos és gazdaságos gyógyszer- és 
gyógyászati segédeszköz-ellátás, valamint a gyógyszerforgalmazás általános 
szabályairól) törvénynek megfelelően: „Természetbeni támogatás kizárólag 
a rendezvényeken történő részvétellel közvetlen összefüggésben felmerülő 
kiadások (utazási költség, szállásköltség, részvételi díj) fedezetére szolgálhat” 
(A támogatás során kérjük a fenti rendelkezés figyelembe vételét!)

A résztvevők regisztrációs díja tartalmazza: az 
online tudományos programon való részvételt, letölthető 

program- és tudományos összefoglalókönyvet, 
online vizsga lehetőségét.

Fő témák
Az uroonkológia aktuális kérdései a különböző szakterületek 
előadóitól: patológus, diagnosztikus és terápiás radiológus, 
aneszteziológus, pszichiáter, onkológus, urológus.
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Szeretettel várunk minden kedves kollégát, barátot az online térben! 
Különös tekintettel az uroonkológia iránt érdeklődő rezidenseket és 
szakorvosjelölteket! 

Prof. Dr. Nyirády Péter  Dr. Géczi Lajos


